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jwjt I _ A rappresentanza ülése.
*, A városi képviselőtestület tegnap esti 
Slésében folytatta a város 1909 évi költségve­

tésének tárgyalását. Az ülésen, melyen a po- 
»'deszta elnökölt, megjelent 32 városatya.

Napirendre térés előtt a következő ügye­
ket intézték el.

Kereskedők panasza.
A podeszta közli, hogy a helybeli keres­

kedők és iparosok egyletének igazgatóságától 
egy átirat érkezett, mely a városi hatóságnak 
az utcák és terek elfoglalása ellen irányuló, a 
kereskedőkre nézve káros határozatát kifogá­

solja.
A panaszt valamely következő ülés napi­

rendjére tűzik.
A magyar nyelv 
az egyleteknél.

A kormányzóság átiratát olvassák fel 
ezután, mely konstatá ja, hogy Foretich város­
atyának a magyar nyelvnek az egyleti fölirások 
körül beadott interpellációja téves feltevésen 
alapul, mert csak a miniszterhez benyújtott 
alapszabályokban kívánják meg az egylet ne­
vének magyar fordítását is.

Történelmi emlékek. 
Sitperina városatya szót emel a városi 

torony alatt látható falragaszok ellen és azt 
mondja, hogy azok az ottani köveken bevésett 
történelmi felírásokat eltakarják.

A podeszta megígéri, hogy intézkedni 
fog.

Ezután folytatják a költségvetés tárgya­
lását.

Tűzoltók ügyei.
Martich városatya kérdi, hogy a tűzoltó­

ság miért nem nyújtja be már 4 év óta a mér­
legét.

Dardi tanácsvezető azt válaszolja, hogy a 
tűzoltóság ügyvitelének ellenőrzésére két város­
atya van kiküldve. A rappresentanzának egyéb­
ként memsokára lesz alkalma a tűzoltóság tel­
jes reorganizációjával foglalkozni.

Martich városatya hangoztatja, hogy ha a 
város már 36,(XX) koronát költ évente a tűzoltó­
ságra, joga van tudni azt is, hogy ez a pénz 
hová folyik.

A mentők bevételei.
A mentőállomás tételénél Stupicich kérdi, 

hogy van e a mentőállomásnak valami bevé­
tele mert a mint ő tudja a jobbmódu betegek 
szállításánál meg is szoktak fizetni.

A főorvos azt válaszolja, hogy ezek a 
áijak rendesen befolynak a városi pénztárhoz. 
Stupicich kívánja, hogy ezt a bevételek között 
fel is tüntessék.

Az uj népfürdő.
Stupicich azután azt kérdi, hogy milyen 

állapotban van az uj népfürdő ügye. Szerinte 
1,1 'áen fontos dologról van szó.

A podeszta azt válaszolja, hogy a minisz­
térium előtt vannak jelenleg a tervek.

Zanella viszont kijelenti, hogy a terveket 
nem is látta még a pénzügyminisztérium. 
(Derültség.) Az ügy összes aktái valószínűleg 
még az itteni kormányzóságnál hevernek.

Temetési dijak.
Martich városatya azt mondja, hogy 1874. 

óta létezik egy szabályzat a halottvivök, illetve 
a sírásók díjazására nézve és még sem tudja 
senki, hogy mi jár a halottvivésért és temeté­
sekért. Magyarázatokat kér a főorvostól, ki azt 
válaszolja, hogy mihamarább egy egészség- 
ügyi szabályzatot fog benyújtani, mely a ha­
lottvivők illetve a sírásók fix tarifáját fogja 
tartalmazni.

Kőfal a temető körül.
Stupicich városatya kérdi, hogy miért 

nem falazzák körül a temetőt. Valósággal bot­
rányos, hogy a temetőben mindenféle állatok 
legelésznek.

Bescocca városi mérnök azt válaszolja, 
hogy a temető körülfalazására elő fogják ter­
jeszteni a költségszámítást.

Hamvasztás és temeiö- 
szépités.

Stupicich azután kiemeli, hogy a mai te­
mető nem felel meg a céljának a helyszűke 
miatt és kérdi, hogy mért nem gondolnak már 
egyszer a halotthamvasztásra is.

A főorvos azt válaszolja, hogy egy az 
egészségügyi bizottság által benyújtott erről 
szóló javaslatban már foglalkoznak eme kér­
déssel is.

Az „ic“ és „ich“-ek.
Zanella azt panaszolja, hogy az anya­

könyvi hivatal megmásítja az olasz családi ne­
veket a minek később az életben súlyos kö­
vetkezményei vannak egyesekre nézve.

A polgármester azt válaszolja, hogy a 
neveket az anyakönyvi hivatal kénytelen úgy 
bevezetni, ahogy azokat a plébánia hivataltól 
kapja. (Felkiáltások: .Most már értjük.“.) Itt 
tehát csak a plébánia a hibás.

Zanella azt kérdi a podesztától, hogy mit 
szándékozik tenni a plébánia ellen. Ha tényleg 
a papo:: a hamisítók, akkor ellenük bűnvádi 
eljárást kell indítani ! . . .

A podeszta azt válaszolja, hogy eddig 
semmiféle panasz nem érkezett, ha szükséges 
lesz, el fog járni.

A közvágóhíd 
ellenőrzése.

Martich indítványozza, hogy a városi 
közvágóhíd ellenőrzésére alakítsanak egy bi­
zottságot.

Stupicich helyesli az indítványt.
A podeszta azt válaszolja, hogy az ügyet 

tanulmányozni fogja.
Az olasz középiskola.

Zanella és Vio 
összekülőmbőzése.

Rudan városatya sürgeti a városi közép­
iskola megalapítását. Azt akarja, hogy a köl- 
csönalapból szavazzanak meg e célra 20,000 
koronát.

A podeszta azt hiszi, hogy az összeget 
mérsékelni lehetne azáltal, hogy a középiskolá­
nak csak az első osztályát nyissák meg az 
idén. Ebben az esetben a kölcsönalapot nem 
kellene igénybevenni.

Rudan városatya hangoztatja, hogy ha a 
pénzügyi bizottság csak kissé hazafias (!) lett 
volna, nem hagyta volna ki a középiskola té­
telét.

Zanella városatya azt mondja, hogy a 
középiskola tétele nem hazafiatlanságból ma­
radt ki a költségvetésből, hanem azért mert a 
bizottság tagjai nem látván az egész mérleget 
nem tudták, hogy a kölcsönalap 240 ezer koro­
nával kedvezőbben áll, mint azt az eredeti 
előirányzat szerint gondolták.

A podeszta Zanella beszédét félbeszakítva 
azt mondja, hogy a bizottság tagjai ezt na­
gyon jól tudták, mert ő maga mondta meg 
nekik ; talán Zanella nem volt jelen azon az 
ülésen.

Zanella azt mondja lehet, hogy nem volt 
jelen azon az ülésen, de már egy előbbi ülésen 
kérte a kölcsönalap számadásainak előmuta- 
tását, amit a podeszta még eddig nem tett 
meg.

Podeszta: Meglesz.
Zanella visszavág : De ináig, mikor már 

a költségvetés tárgyalása vége felé járunk, még 
nincs meg.

A podeszta izgatottan hadonászva: Nem 
fogadom el ezeket a kritizáló megjegyzéseket 
és határozottan kijelentem, hogy a középiskola 
tételét semmi szin alatt sem engedem ebbe a 
költségvetésbe felvenni. E tétel fedezetét csak 
a fogyasztási adók felemelésével vagy újabb 
pótadóval lehet előteremteni. Azonnali szava­
zást kérek a tételről és ha nem helyeslik eljá­
rásomat, tüstént lemondok.

Zanella (gúnyosan) : Én polgármester ur, 
még nem fejeztem be beszédemet és még nem 
jutottam a végkonkluzióhoz. Az ügyrend értel­
mében nincs joga beszédemet félbeszakítani és 
még kevésbé szavazást provokálni. Ezt későb­
ben teheti meg. Ha pedig polemizálni akar, 
szálljon le az elnöki emelvényről és beszéljen 
a rapprezentantéi helyéből.

Podeszta — Én tudom mit kell cseleked­
nem. Ne vitatkozzék az elnökkel !

Zanella megnyugodva kijelenti azután, 
hogy ha előbb ismerte volna a mérleget, a do­
log másképpen ment volna. A költségvetés, 
ahogy most van összeállítva, tényleg nem vi­
selheti el mái a 20,000 koronát. A tételről 
tehát e pillanatban le kell mondani és be kell 
várni, hogy az év folyamán az iskolaszék újból 
vegye fel ezt az ügyet és a reppresentanza elé 
vigye a költségek külön megszavazását.

Kéri Rudan városatyát, hogy vonja vissza 
indítványát és fogadja el az előterjesztett javas­
latot. (Élénk helyeslés.)
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A TENGERPART

A podes/ia azt mondja, I. gy ha Zanella 
ezt előbb monda volna, akkor hamarabb meg­
értették volna egymást.

Zanella az/ '1 menti ki magát, hogy a 
podeszia nem engedte fi! beszélni,

Rudnn visszavoi ja saját indítványát és a 
rappresentanza Z ne a inditvánvát egyértel­
műen elfogadja.

Az ülés ezzel véget ért. Ma este folytat­
ják a költségvetés tárgyalását.

A honolt jogpárt kettéválása. Zág­
rábi tudósítónk jele íti, hogy a lurvát jogpárt 
tegnap este értekezletet tartott, am,-'yen a kilé­
pésekről és a párt eddigi hivatalos lapjának, a 
Hrvatska nak ügyéről tanácskoztak. Hosszabb 
vita után az lett a tárgyalásnak az eredménye, 
hogy az említett újság Zagorácz képviselőnek, 
a legtöbb nyomdai részvény tulajdonosának és 
kilépő társainak hír-okába szál mázott át. A teg­
nap folyamán Bauer dr. képviselő értesítette a 
párt végrehajtó bizottságát, hogy véglegesen el­
határozta a kilépését. Vele együtt most inár 
hárman vannak a kilépettek. (Zagorácz, llaram- 
basics és Bauer.) Buries képviselő a választóira 
bízza ebben az irányban a döntést. A kerületé­
ben a hangulat a kilépése mellett szól. Zago- 
ráczék bíznak benne, hogy csoportjuk hamaro­
san fog gyarapodni, elsőbben is azokkal a kép­
viselőkkel, a kik nem akarták a manifesztumot 
aláírni. A régi jogpártiaknak ezentúl hetenként 
kétszer megjelenő „Priatelj Niroda* lesz a 
hivatalos lapjuk.

ÚJDONSÁGOK.
— A Magyar Kör közgyűlése. A Fiu­

mei Magyar Kör holnap, vasárnapon délután 3 
órakor tartja meg általunk jelzett rendes évi 
közgyűlését Via Pomerie 6. alatt levő saját he 
lyiségében (bejárat az épülő ház mögött.) Mint 
hogy a kör trljes reorganizációja előtt áll és 
az elnöki és alelnöki állások betöltése is nehéz 
probléma elé állítja a kört. arra kérünk a ma­
gunk részéről is minden egyes kültagot — a 
legutóbb belépetteket is, — hogy a holnapi 
közgyűlésen okvetlenül megjelenjék. Minthogy 
a jelöltségek körül különféle pártok alakultak, 
feltétlen szükség van mindama Kör ag szava­
zatára, kiknek a Magyar Kör jövő boldogulása 
szivén fekszik. Azon kell lennünk, hogy a fiu­
mei Magyar Kör valódi lükre és minél hivebb 
képviselője legyen a fiumei magyarságnak.

— Nagy virágünnep a Comunale- 
szinházban. A városi színházban vasárnap, e 
hó 14-én tartják meg a farsangi cavalchinák 
legelőkelőbbjét a „veglia nobile“-nek nevezett 
nagy virágünnepet

A jutalomdíj a szokásos 100 korona. 
Mindazon hölgyek és álarcosok, kik a föld­
szintre váltanak jegyet, egy virágbokrétát kap­
nak.

A színház mesésen föl lesz díszítve vi­
rágokkal és délszaki növényekkel és többszínű 
villamos reflektorokkal.

A belépti dijak ezen álarcos bálra a kö­
vetkezők : Belépti dij a páholyokba és a föld­
szintre 4 kor., félemeleti és első emeleti páholy 
ára 20 kor., II. emeleti páholy 12 kor. Belépti 
dij a karzatra 60 fillér, a karzat első sora 
— a belépti díjon kívül — 60 fillér, a többi 
sorok a belépdi díjon kívül 40 fillér.

Jegyek hölgyek és álarcos személyek ré­
szére 2 koronás árban vasárnap délig Alpron 
Atfilio divatáru üzletében kaphatók.

— Az Ormai testvérek bünpöre. A 
budapesti királyi tábla harmadik büntető taná­
csa tegnap hozta meg az Ítéletet a tisztességes 
fiumei családból szármáz* Ormai József bűn­
ügyében, kit a törvényszék magánokirat hami­
sítás büntette miatt három évi fegyhazra ítélt. 
Harmadéve ugyanis Ormai József aladta érett­

ségi bizonyítványát Mór nevű bátyjának, a ki 
va uimkor napidijis volt a vasútnál, de kvalifi- 
kácziö hiányában nem léphetett elő Ormai Mór 
most már Ormai József néven kineveztette ma­
gát s öcscsével öis/ijátszva, nagy értékűnek 
jelzett, hires festők képeinek állított utánvételt 
küldeményeket ad tt a v,sutra 8—9000 korona 
utánvéttel, báró Vraniczányi, gróf Dunav és I 

■ egyéb vidéken lakó kohol: nevek címére. A j 
vasúti tisztviselő ezután meghamisította a kísérő ; 
levelet s a szállítmány mint közönséges kühle- : 
mény érkezett meg rendeltetési helyére. Az iga. i 
Ormai József, pár krajcáiérl kiváltotta a külde­
ményt. Azután pedig felvette az utánvétet a 
8—9000 koronát, ez által közel 100,000 korona 
erejéig [ károsította meg az államvasutak 
Becsben az > .ban ttjra rajta vesztek, mire a 
büntetés elől mind a ketten Olaszországba 
szöktek. Anconáhan erte őket utói a nyomozó- 
levél, a hol az igazi Ormai Józsefei, a ki soha 
sem volt vasúti tisztviselő, bátyja helyett elfog­
ták s haza hozták, inig Ormai Mórt futni hagy­
ták, a ki meg sem állott Amerikáig. A királyi 
tábla három napi tárgyalás után jóváhagyta a 
törvényszék által kiszabott büntetést, a három 
évi fegyházat.

— Havazás a Riviérán. Milánóból je­
lentik : Harminc óra óla szakadatlanul esik a 
hó. A közlekedés egész Lombardiában mega­
kadt. A Galleria Vitlori) Emanuelét ma bezár­
ták, mert attól félnek, hogy az óriás hótömeg 
áttöri az üvegtetőt. Az egész Riviérán folyto­
nosan havazik és a nagy hó miatt Cannesben 
elhalasztották az ügető versenyt.

— Felolvasás a Szabad Lyceumban.
A Szabad Lyceum hétfőn e hó 15-én este fél 
hétkor ismét felolvasást rendez az all. fel­
sőbb leányiskola termében. Dr. Kovács Géza 
fog vetített képek kíséretében előadást tartani 
Petőfi Sándorról.

— A „Carmania* elindulása. A Cu-
nard hajóstársaságnak kikötőnkben horgonyzó 
hatalmas „Caronia“ gőzöse a nagy bóra miatt 
némi késéssel csak holnap reggel fog clindul- 
dulni A hajón 2380 harmadosztályú, 163 má- 
sodwsztáylu és 1 clsöosztályu összesen tehát 
2545 utas hagyja el Magyarországot. A sze­
mélyzettel együtt körülbelül 310U lelek van a 
hajón. Ennyi emberrel még nem igen indult 
!:i hajó a fiumei kikötőből.

— Akik ingyen akartak utazni. A Cu-
nard hajóstársaságnak minap innen elindult 
Caronia gőzösén, mikor a hajó már az adriai 
tengeren járt a legénység egy fiatalembert fe­
dezett fel, aki a hajón elbújt. A parancsnok 
kérdésére azt felelte, hogy Lappony János 16 
éves fiatalember s hogy azért bujt el, mert 
Amerikába akart utazni, de nem volt pénze A 
fiatalembert Nápolyban letették $ az ottani 
osztrák magyar konzulátus intézkedésére a 
Carmanián hozták vissza Fiúméba s itt átad­
ták a rendőrségnek.

Hasonlóképpen tegnap reggel az itt hor­
gonyzó Carmanián az egyik hajóstiszt egy fia­
tal embert talált, ki elbújt a rakomány mögött 
A rendőrségen Valentics Leopold 20 éves pó- 
iai illetőségűnek mondta magat.
, Kellemetlen látogató. Vacarich Ka-
a in ki a Via Serpentina 65. számú házban 
lakik egy családnál albérletben, tegnap beje­
lentette a rendőrségnek, hogy egy Bokiclt Só­
ba nevű barátnője hozzá ment látogatóba de 
miután őt nem találta ott, felkutatta a ruha­
szekrényét, honnan 50 korona értékű ruhane­
műt vitt el.

— Eltűnt ember. Fanko József vasúti 
munkás, ki a Via Risortán lakik tegnap meg­
jelent a rendőrségen és ,aondta, hogy Ilia 
József nevti 52 éves apin.j i. ár napok óta cl- 
tunt az o lakásáról. A rend n -cg megindította 

nyomozást.

Távirat Telefon.
A képviselöház ülése.

BUDAPEST, febr. 13. A képviselőház irtai 
ülésén /usl/i Gyula elnököl. Napirend előtt 

Hédervdry Lehel néhány horvát képviselő

mentelmi ügyében tesz jelentést.
Farkasházy Zsigmond kijenti, hogy a 

Ház nem határozatképes. Az elnök kötelessége 
őrködni a házszabályok betartása felett. 
száz képviselő nincs jelen, nem leltet tanács­
kozni.

Jusili Gyula megszámlálhatja a jelenlevő­
ket ; 62 en vannak, mire felfüggeszti az ülést

Szünet után újból összeolvassák a Házat- 
a jelenlevők száma ekkor 80. Ismét felfüggesz­
tik ;>/ ülést. Negyedóra múlva, a harmadszori 
megnyitásnál az elnök névsorolvasást rendel el ■ 
most már 120 an voltak jelen. Elnök konsta­
tálj.!, a hatan zatképességet és kijelenti, hogy 
a távollévő képviselők, kik nem indokolták az 
üléstől való elmaradásukat, nem tarthatnak 
igényt napidijaikra.

Farkasházy Zsigmond azt mondja, hogy 
az elnök nem ügyel eléggé a házszabályok be­
tartására. Sokszor megtörténik, hogy egyetlen 
egy Simko szavaz meg egy törvényjavaslatot. 
Nem kételkedik Sitrikó hazafiasságában, de 
azért még sem tartja őt olyan okosnak . .

Ugrón Gábor közbekiált :
— Hallatlan, hogy egy képviselőt igy ki- 

gunyolnak.
Nagy zaj és lárma minden oldalon. Fel­

kiáltások :
— Ki kell dobni ! Ki vele !
Förster Otto Farkasházyhoz fordulva:
— Mit okvetedenkedik itt akkora ormá­

nyával ?
Elnök rázza a csengetyüt és nyugalomra 

inti a Házat. A zaj némileg eláll, mire
Farkasházy azt kívánja, hogy a Ház meg­

számlálását a kormánypárti jegyzővel együtt 
egy ellenzéki képviselő is végezze.

Rakovszky István :
Hallatlan galádság, hogy gyanúsban

is mer.
Molnár Jenő: A régi rendszer idejében 

ez nein volt galádság.
Elnök Farkasházy! és Rakovszkyt rendre 

utasítja. Ezután
Deniczky Ödön áll fel szólásra és hibáz­

tatja, hogy Justh Gyula elnök gyakran ott- 
hagyja az elnöki széket és a folyosóra megy 
ki politikai nyilatkozatokat tenni.

Óriási zaj keletkezik erre. Sokan odató­
dulnak Beniczkyhez : ,Ki kell dobni ! Ki vele '*
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hangzik fel minden oldalról. Mások meg az 
elnököt éljenzik és ovációban részesítik.

Elnök szünetlenül rázza a csengetyüt. 
Végre szóhoz jut és kijelenti, hogy ő mindig 
lelkiismeretességgel fogta fel és páratlanul fe­
lelt meg elnöki hivatásának. Az elnök szavait 
hosszantartó éljenzéssel kiséri a Ház legna­
gyobb része.

Ezután elfogadták a mentelmi bizottság 
javaslatát és áttértek az ujoncjavaslat tárgyalá­
sára.

Polónyi inzultálta Justhot.
BUDAPEST, febr. 13. Midőn a kepvise- 

iöház mai ülésének harmadszori megnyitásánál 
Justh elnök elrendelte a névsorolvasást, a ké-

Három szót mondok, sokatjelentöt.
meghűlés, betegség — és szodeni! 
Meghűlés, a mi ellen egy ember sincs 
biztosítva; betegség, amely minden 
figyelmen kívül hagyott meghűlésből 
kifejlődhetik ; es szodeni — természe­
tesen, Fay-íéle valódi szodeni ásvány- 
pasztilla, amely hamar megszünteti a 
ti >rok minden meghűlését, a légzőutak 
minden hurutját. A ki tehát fél meg* 
F 1 -tői és nem akar beteg lenni, az 

-;'iálja rendszeresen Fay valódi 
szodenijét. Skatulyája 1 korona 25 fil­

lérért mindenütt kapható.
Vezérképviselet Magyarorsz.óg-Ausztria ré­
szére: Gunzert W. Th. Wien, IV., Grosse 

Neugass« 17.
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A podeszia azt mondja, I; ha Zanella 
ezt előbb mond i volna, akkor hamarabb meg­
értették volna egymást.

Zanella azzal menti ki magát, hogy a 
podeszla nem enge.'te fit beszélni.

Rudan visszavonja saját inditványát és a 
rappresentanza Z .ne'ia indítványát egyértel­
műen elfogadja.

Az ülés ezzel véget éit. Ma este folytat­
ják a költségvetés tárgyalását.

- A horvát jogpárt kettéválása. Zág­
rábi tudósítónk jelenti, hogy a horvát jogpárt 
tegnap este értekezletet tartott, am ■ yen a kilé­
pésekről es a párt eddigi hivatalos lapjának, a 
Hrvatska nak ügyéről tanátsk ztak. Hosszabb 
vita után az lett a tárgyalásnak az eredménye, 
hogy az említett újság Zagorácz képviselőnek, 
a legtöbb nyomdai részvény tulajdonosának és 
kilépő társainak bir'okába számlázott át. A teg­
nap folyamán Bauer dr. képviselő értesítette a 
párt végrehajtó bizottságát, hogy véglegesen el­
határozta a kilépését. Vele együtt most már 
hárman vannak a kilépettek. (Zagorácz, llaram- 
basics és Bauer.) Purics képviselő a választóira 
bízza ebben az irányban a döntést. A kerületé­
ben a hangulat a kilépése mellett szól. Zago- 
ráczék bíznak benne, hogy csoportjuk hamaro­
san fog gyarapodni, elsőbben is azokkal a kép­
viselőkkel, a kik nem akarták a manifesztumot 
aláirm. A régi jogpártiaknak ezentúl hetenként 
kélszer megjelenő „Priatelj Naroda" lesz a 
hivatalos lapjuk.

ÚJDONSÁGOK.
— A Magyar Kör közgyűlése. A Fiu­

mei Magyar KOr holnap, vasárnapon délután 3 
órakor tartja meg általunk jelzett rendes évi 
közgyűlését Via Pomerie 6. alatt levő saját he­
lyiségében fbejárat az épülő ház mögött.) Mint­
hogy a kör teljes reorganizációja előtt áll és 
az elnöki és alelnöki állások betöltése is nehéz 
probléma elé állítja a kört, arra kérünk a ma­
gunk részéről is minden egyes körtagot — a 
legutóbb belépetteket is, — hogy a holnapi 
közgyűlésén okvetlenül megjelenjék. Minthogy 
a jelöltségek körül különféle pártok alakultak, 
feltétlen szükség van mindama Kör ag szava­
zatára, kiknek a Magyar Kör jövő boldogulása 
szivén fekszik. Azon kell lennünk, hogy a fiu­
mei Magyar Kör valódi lükre és minél hivebb 
képviselője legyen a fiumei magyarságnak.

— Nagy virágünnep a Comunale- 
szinházban. A városi színházban vasárnap, e 
hó 14-én tartják meg a farsangi cavalchinák 
legelőkelőbbjét a „veglia nobile“-nek nevezett 
nagy virágünnepet

A jutaloindij a szokásos 100 korona. 
Mindazon hölgyek és álarcosok, kik a föld­
szintre váltanak jegyet, egy virágbokrétát kap­
nak.

A színház mesésen föl lesz díszítve vi­
rágokkal és délszaki növényekkel és többszínű 
villamos reflektorokkal.

A belépti dijak ezen álarcos bálra a kö­
vetkezők : Belépti dij a páholyokba és a föld­
szintre 4 kor., félemeleti és első emeleti páholy 
ára 20 kor., II. emeleti páholy 12 kor. Belépti 
dij a karzatra 60 fillér, a karzat első sora 
— a belépti díjon kívül — 60 fillér, a többi 
sorok a belépdi dijon kívül 40 fillér.

Jegyek hölgyek és álarcos személyek ré­
szére 2 koronás árban vasárnap délig Alpron 
Attilio divatáru üzletében kaphatók.

— Az Ormai testvérek btinpöre. A 
budapesti királyi tábla harmadik büntető taná­
csa tegnap hozta meg az Ítéletet a tisztességes 
fiumei családból szármáz* Ormai József bűn­
ügyében, kit a törvényszék magánokirat hami­
sítás büntette miatt három évi fegyhazra Ítélt. 
Harmadéve ugyanis Ormai József atadta érett­
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ségi bizonyítványát Mór nevű bátyjának, a ki 
valamikor napidijas volt a vasútnál, de kvalifi- 
kávzió hiányában nem léphetett elő Ormai Mór 
most már Ormai József néven kineveztette ma­
gát s öcscsível összejátszva, nagy értékűnek 
jelzett, hires festők képeinek dditoít után vételi 
küldeményeket ad 41 a vasútra 8—9000 korona 
utánvéttel, báró Vraniczinyi, gróf Dunay és 
egyéb vidéken lakó kohol: nevek dinére. A 
vasúti tisztviselő ezután meghamisította a kiserö 
levelet » a szállítmány mint közönséges külde­
mény érkezett meg rendeltetés; helyére. Az iga. i 
Ormai József, pár krajcáiért kiváltotta a külde­
ményt. Azután pedig felvette az utánvétet a 
8—9000 koronát, ez által közel 100,000 korona 
erejéig j károsította meg az államvasutak 
Becsben az a lián újra rajta vesztek, mire a 
büntetés elől mind a kelten Olaszországba 
szöktek. Anconában érte őket utói a nyomozó- 
levél, a hol az igazi Ormai Józsefet, a ki soha 
sem volt vasúti tisztviselő, bátyja helyett elfog­
ták s haza hoztak, míg Ormai Mórt futni hagy­
ták, a ki meg sem állott Amerikáig. A királyi 
tábla három napi tárgyalás után jóváhagyta a 
törvényszék által kiszabott büntetést, a három 
évi fegyházat.

— Havazás a Riviérán. Milánóból je­
lentik : Harminc óra óla szakadatlanul esik a 
iió. A közlekedés egész Lombardiában mega- 
kaiit. A Galleria Villon > Ernanueiét ma bezár­
ták, mert attól félnek, hogy az óriás hótömeg 
áttöri az üvegtetőt. Az egész Riviérán folyto­
nosan havazik és a nagy hó miatt Cannesben 
elhalasztottak az ügető versenyt.

— Felolvasás a Szabad Lyceumban.
A Szabad Lyceum hétfőn e hó 15-én este fél 
hétkor ismét felolvasást rendez az alt. fel­
sőbb leányiskola termében. Dr. Kovács Géza 
fog vetített képek kíséretében előadást tartani 
Petőfi Sándorról.

— A „Carmania" elindulása. A Cu-
nard hajóstársaságnak kikötőnkben horgonyzó 
hatalmas „Caronia“ gőzöse a nagy bóra miatt 
némi késéssel csak holnap reggel fog elindul- 
dúlni A hajón 2380 harmadosztályú, 163 má- 
sodvsztáylu és I elsőosztályu összesen tehát 
2545 utas hagyja el Magyarországot. A sze­
mélyzettel együtt körülbelül 3I0U lélek van a 
hajcn. Ennyi emberrel még nem igen indul! 
!:i hajó a fiumei kikötőből.

— Akik ingyen akartak utazni. A Cu- 
nard hajóstársaságnak minap innen elindult 
Caronia gőzösén, mikor a hajó már az adriai 
tengeren járt a legénység egy fiatalembert fe­
dezett fel, aki a hajón elbújt. A parancsnok 
kérdésére azt felelte, hogy Lappony János 16 
éves fiatalember s hogy azért bujt el, mert 
Amerikába akart utazni, de nem volt pénze. A 
fiatalembert Nápolyban letették s az ottani 
osztrák magyar konzulátus intézkedésére a 
Carmanián hozták vissza Fiúméba s itt átad­
ták a rendőrségnek.

Hasonlóképpen tegnap reggel az itt hur- 
gonyzó Carmanián az egyik hajóstiszt egy fia­
tal embert talált, ki elbújt a rakomány mögött. 
A rendőrségen Vilentics Leopold 20 éves pó- 
lai illetőségűnek mondta magai.

— Kellemetlen látogató. Vacarich Ka­
talin ki a Via Serpentina 65. számú házban 
lakik egy családnál albérletben, tegnap beje­
lentette a rendőrségnek, hogy egy Bukích Só­
fia nevű barátnője hozzá ment látogatóba, de 
miután őt nem találta ott, felkutatta a ruha­
szekrényét, honnan 50 korona értékű ruhane­
műt vitt el.

— Eitüat ember. Fanko József vasúti 
munkás, ki a Via Risortán lakik tegnap meg­
jelent a rendőrségen és londla, hogy llia 
József nevű 52 éves apu..t i. ár napok óta el­
tűnt az ő lakásáról. A rc.u h ,i.g megindította 
a nyomozást.

Távirat Telefon.
A képviselöház ülése.

BUDAPEST, febr. 13. A képviselőház mai 
ülésén fusth Gyula elnököl. Napirend előtt

Hédervdry Lehel néhány horvát képviselő

mentelmi ügyében tesz jelentést.
Farkashdzy Zsigmond kijenti, hogy a 

Ház nem határozatképes. Az elnök kötelessége 
őrködni a házszabályok betartása felett. Míg 
száz képviselő nincs jelen, nem leltet tanács­
kozni.

Jusih Gyula megszámláltalja a jelenlevő­
ket ; 62 en vannak, mire felfüggeszti az ülést.

Szünet után újból összeolvassák a Házat; 
j a jelenle. ők száma ekkor 80. Ismét felfüggesz- 
i tik az ülést. Negyedóra múlva, a harmadszori 
! megnyitásnál az elnök névsorolvasást rendel ei , 

most már 120 an voltak jelen. Elnök konsta­
tálj.!, a határozatképességet és kijelenti, hogy 
a távollévő képviselők, kik nem indokolták az 
üléstől való elmaradásukat, nem tarthatnak 
igényt napidijaikra.

Farkashdzy Zsig nond azt mondja, hogy 
az elnök nem ügyel eléggé a házszabályok be­
tartására Sokszor megtörténik, hogy egyetlen 
egy Simko szavaz meg egy törvényjavaslatot. 
Nem kételkedik Simkó hazafiasságában, de 
azérl még sem tartja őt olyan okosnak . , .

Ugrón Gábor közbekiált :
— Hallatlan, hegy egy képviselőt igy ki- 

gunyolnak.
Nagy zaj és lárma minden oldalon Fel­

kiáltások :
— Ki kell dobni ! Ki vele !
Förster Otlo Farkasházyhoz fordulva :
— Mit ukvetedenkedik itt akkora ormá­

nyával ?
Elnök rázza a csengetyüt és nyugalomra 

inti a Házal. A zaj némileg eláll, mire
Farkashdzy azt kívánja, hogy a Ház meg­

számlálását a kormánypárti jegyzővel együtt 
egy ellenzéki képviselő is végezze.

Rakovszky István :
— Hallatlan galádság, hogy gyanúsban 

is mer.
Molnár Jenő: A régi rendszer idejében 

ez nem volt galádság.
Elnök Farkasházyt és Rakovszkyt rendre 

utasítja. Ezután
Deniczky Ödön áll fel szólásra és hibáz­

tatja, hogy Justh Gyula elnök gyakran ott­
hagyja az elnöki széket és a folyosóra megy 
ki poiitikai nyilatkozatokat tenni.

Óriási zaj keletkezik erre. Sokan odató­
dulnak Beniczkyhez : „Ki kell dobni ! Ki vele !* 
hangzik fel minden oldalról. Mások meg az 
elnököt éljettzik és ovációban részesítik.

Elnök szünetlenül rázza a csengetyüt. 
Végre szóhoz jut és kijelenti, hogy ő mindig 
lelkiismeretességgel fogta fel és páratlanul fe­
lelt meg elnöki hivatásának. Az elnök szavait 
hosszantartó éljenzéssel kiséri a Ház legna­
gyobb része,

Ezután elfogadták a mentelmi bizottság 
javaslatát és áttértek az ujonejavaslat tárgyalá­
sára.

Poiónyi inzultálta Justhot.
BUDAPEST, febr. 13. Midőn a kepvise- 

löház mai ülésének harmadszori megnyitásánál 
Justh elnök elrendelte a névsorolvasást, a ké-

Három szót mondok, sokatjelentöt,
meghűlés, betegség — és szodeni ! 
Meghűlés, a mi ellen egy ember sincs 
biztosítva; betegség, amely minden 
figyelmen kívül hagyott meghűlésből 
kifejlődhetik ; es szodeni — természe­
tesen, Fay-féle valódi szodeni ásvány- 
pasztilla, amely hamar megszünteti a 
torok minden meghűlését, a légzőutak 
minden hurutját. A ki teiiát fel meg- 
h -dől és nem akar beteg lenni, az 

-"tálja rendszeresen Fay valódi 
szudenijét. Skatulyája 1 korona 25 fil­

lérén mindenütt kapható. 
Vezérképviselet Magyarország-Ausztria ré­
szére: Gunzert W. Th. Wien, IV., Grosse 
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- érkezett Polónyi Géza felment az elnöki 
emelvényre, hogy magát az elnöknél exkuzálja.

azonban letiltotta az emelvényről. Polónyi 
„nA,forrva inzultál* levelet irt az elnöknek. Az 
'"üllek valószínűleg folytatása lesz.

Wekerle Bécsben.
BUDAPEST, felír. 13. Wekerle minisz- 

terelnök ma Becsbe megy, hogy a királynál 
k:hallgatáson megjelenjen. A miniszterelnök a 
külügyminiszterrel is tanácskozni fog.

/\ főrendiház elnöke a 
királynál.

BECS, febr. 13. A mai általános kihall­
gatások folyamán a király Dcssewffy Aurél 
”róf főrendiházi elnököt is fogadta.

Nagy sikkasztás.
SZA1MÁRNÉMET1, febr. 13. A tartóiéi

népbankban óriási sikkasztásoknak és hamisítások­
nak jöttek a nyomára. Az igazgatóság az egész 
vidék lakosságát megkárosította. Ma bezárták 
az intézetet és a hatóságok az igazgatók ellen 
szigorú vizsgálatot indítottak.

Hadihajóink útja.
BÉCS. febr. 13. A „Kaiserin Elisabeth“ 

hadihajó tegnap Honkongba érkezett, ahol 
három hétig marad. A hajón minden rendben 
van.

A szerb fegyverkezés.
BELGRÁD, febr. 13. A hadikészülődé­

sek lázasan folynak tovább. Zsivkovics a skttps- 
tina pénzügyi bizottságával tegnap késő estig 
tanáeskozott és hir szerint az eredmény ked­
vező a hadügyminiszterre nézve. Zsivkovics 
előreláthatólag megmarad a kabinetben, de a 
kormány átalakuláson fog keresztül menni.

Az uj hadihajó óriások.
LONDON, febr 13. A Daily Mail érte­

sülésé szerint a kormány egyelőre öt uj Dread- 
nought-typusu hadihajót épif, a hatodiknak épí­
tése attól függ, hogy milyen tempóban halad 
a német flotta szaporítása, amely a program 
szerint megállapított időtől körülbelül 5 hónap­
pal hátra van. Az idei flottaköltségvetésben 
3—4 millió fonttal nagyobb az építési Költség. 
Az első hajó építkezése júliusban kezdődik és 
6 hetenként fognak hozzá minden további ha­
jó építéséhez. A kormány nem tervez kölcsön­
felvételt a flottaépitésre.

Uj vasútvonalak Bulgáriában.
SZÓFIA, febr. 13. A szobranje 32 millió 

póthitelt szavazott meg vasutakra, köztük a Fi!i- 
poppolis és Burgas közti közlekedésnek néhány 
órával való megrövidítésére.

A „Mauretania“ uj rekordja.
LIVERPOOL, febr. 13. A Cunard hajós- 

tarsaság „Mauretania“ gőzöse, mely tegnap 
érkezett meg New-Yorkból Liverpoolba, ismét 
ujabb rekordot ért cl, miután az Amerikából 
Angolországba vezető utat 4 nap 20 óra és 20 
perc alatt telte meg. Átkelés közben sikerült 
óránként 25 20 mérföld sebességgel haladnia 
és cHy napon a teljes óceánon 605 mérföldet 
futóit be. A Szt.-György csatornában 108 
rnérlföldön át 27.4 mértföldnyi sebességgel 
4"Zott óránként (50 7 kilométer) mit eddig 

még egyetlen ily nagyságú hajó sem ért el.

Leégett pályaudvar.
, BOROSZLÓ, febr. 13. A boroszlói pálya- 

—V1 ma Éjjel teljesen leégett. A kár óriási.

....Minden a kihordás- vagy szét 
. körül felmerülő panaszt le- 

líoa Z0 ap vaSy telefon utján szives- 
jenek nekünk bejelenteni.

1909. II l4-
9q9 1909. F. Korm. szám.

üersenytárgyotósi hirdetmény.
A fiume-szt. péteri állami köztit és a Em­

mára hidpálya rendszeres fentartási munkála­
taira nézve 1909. évi február hó 22-én dél­
előtt 11 órakor a kir. I, ntányzóság közgaz­
dasági ügyosztályánál zart ajánlati versenytár­
gyalás fog tartatni.

A végzendő munkák és az azoknál be­
tartandó vállalati feltételek, nemkülönben a 
szerződés tervezete, az általanks feltételek és j 
az ajánlati minta az említett ügyosztálynál a ; 
hivatalos órák alatt betekmthetők, megjegyez 
vén, hogy az aiánlali min'a a k, . kormányzó­
ság segédhivatali főigazgatójánál 60 fillér ár 
mellett beszerezhető.

Ajánlatot csak magyar állampolgár
lehet, ki ajánlatában köteles ;• ijelenteni, hogy a 
helyi viszonyokat isnvn, a szerződés terveze­
tét, az általános feltételeket és részletes határo­
zatokat megtekintette, nv gértette és azokat 
változatlanul elfogadja, minek hiteléül az aján­
lattevő által keltezendő és aláírandó.

Ajánlattevő köteles a válla ati összeg 5 | 
százalékát készpénzben vagv óvufékképes pa­
pírokban valamely ni. Itr. állampénztárnál 
vagy adóhivatalnál előzetesen I, tenni és a le­
tétet igazoló eredeti nyugtát aja dalához csa­
tolni.

Az e módon letett és bánatpénzül szol­
gáló óvadék az ajánlat elfogadása esetében a 
szerződés megkötése után, a vállalati összeg 
10 százalékára kiegészítve, biztosítékul fog 
szolgálni.

Az ajánlat egy darab egy koronás bé­
lyeggel látandó el. Az 5 pecséttel lezárt aján­
lat beadási határidejéül folyó évi február hó 
huszonkettedik napjának délelőtti 10 órája 
űzetik ki és az aján’atok a fent említett ha- 
áridőre a kit. kormányzóság segédhivatali fő­
igazgatójánál beadandók, még pedig a követ­
kező cim alatt:

„Ajánlat a fiúmé—szt.-péteri állami 
közút és a Fiumara-hidpálya fenntartá­
sára.“

Az ajánlatok 1909 évi február hó 22-én 
délelőtt 11 órakor fognak a kir. kormányzóság 
közgazdasági ügyosztályánál Lebontatni, a 
mely alkalommal ajánlattevők jelen lehet­
nek.

A bánatpénzt az ajánlathoz sem kész­
pénzben, sem értékpapírokban csatolni nein 
szabad.

A fenti határozatoktól eltérő vagv a kitü- 
tiizött határidőnél későbben vagy pedig távirat 
utján beérkezett ajánlatok tekintetbe vétetni 
nem fognak.

Ajánlattevők ajánlataikhoz kötve marad­
nak mindaddig, írtig a kereskedelemügyi m. 
kir. Miniszter ur Ónagyméltósága a munka 
odaítélése iránt nem döntött, szabadságában 
állván a nevezett miniszter urnák az ajánlatok 
közötti szabad választás, esetleg az összes 
ajánlatok visszautasítása és a munkáknak más 
módon leendő biztosítása.

Az el nem fogadott ajánlatokhoz tartozó 
bánatpénzek az ajánlatok feletti döntés után az 
illetőknek vissza fognak adatni.

Fiume, 1909, február hó 6,
A kir. kormányzóság.

A makacs meghűlést
és köhögést gyorsan enyhíti a SCOTT- 
féle Emulsio.

A Scott-féle Emulsio
annyira kellemes i/ti, hogy azok a ki< 

JLnem bírják el a közönség
PQltlf 3 ni: i trtla i i 7 At 1/«incsukamájolaj izét, könnyen, s :

*• i A,'éive/ettc! táplálkoznak a

> ^ SCOTT-fóle Emulsio-val
Azonkívül a SCOTT-tele Entul-

U sió sokkal 
egészségére.

jobb hatású az

AZEmulsio vásár­
lásánál a SCOTT- Ä niI
feie módszer ved. Egy eredeti üveg ara 2 K. 50 fii’.
’*SyhlriUkha«B*e- Kapható minden gyógytárb:;n.

lembe vtMim.

Kifogástalan fogakat fogsorokat
nranyhidakat stb. stb.

Csákó PÁLMAI ISTVÁN
fogmüterinében

Fiume De la Vilié szálló 11. em.
készítenek precziz kivitelben.

▼rfVTVTVTVfffywv
Lederer penzió Abbázia.

Habsburg villa és Park szálló
120 szoba. Lift. Fürdők a házban. 

Villanyvilágítás. Árnyas kert. Gyönyörű 
kilátás a tengerre. Szoba és ellátás 
8 koronától feljebb. Családoknak 

engedmény.
▼AAAAAAABAAAAAAAA
Nemzetközi Panoráma

Fiume, Deák Corso 38.
(a Deák-szálloda mellett.)

Elsőrangú látványosság:
Eredeti színezett művészi

fényképfelvételek. 
Érdekes és tanulságos. A tanuló­
ifjúság részére fontos és kellemes 

szórakozás.
E héten csudaszép felvételekben

Kóma gyönyörű műemlékeivel.
Nyitva reggel 10-töl este 10 óráig.

Hirlapligynökség.
Ujság-elarusitás rögtön a 
vonatok érkezése után.

Fiume, Vincenzo de Domini utca
(az Europa szálló közelében).

Alulírottak mély fájdalommal jelentik, hogy szeretett anyjuk illetve 
nagyanyjuk

özv. Schönfeld Fulöpné
szül. Ungar Lina

tegnap délután rövid, de kínos szenvedés után 78 éves korában örökre 
lehunyta szemeit.

Az Istenben megboldogult temetése vasárnap délután fel négy 
órakor lesz a Deák korzón levő Pa petti házból.

Nyugodjék békében !

Fiume, 1909 február 13-án

A Meider. Schönfeld és Fleischhacker családok.

’ **
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E DITTO.
Si rende nolo the nei giomi 22 fchbraio e H Marzo 

a t ds!le ore 10 ant. in poi verra Icnuto in Via Ann 
Romano un pubblito incanto csccutivo di alcuni effetti | 
niutiiii anteriormenle oppignorati e stimati di ragione di 
Amos de Borzalti, Fsta de B> . itti .id istanza di Mar­
en Sintich p. p Cor. 30ti alle condiztoni, the la deli­
ben pótra seguire in lotli separat!, al primo es peri- 
mentő per pre/zo non minőre della stima ed al secondo 
esperm ento a qualunque prezzo sempre verso pronti 
eontanli e con ohbligo nel dcliberalario deli' iinmediato 
asporto degli effetti deliberati.

Regio Pretura
Fiume, 2fi Gennaio l<.K)9.

4.

„DE LA VILLE“
SZÁLLODA, KÁVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM 

FIUME, DEAK-K0RZ0.
I Naponta a hírneves

BARCZAJENŐ
kaposvári cigányprímás zenekarának ham"'ersenye.

Az átutazó és a helybeli magyarság 
legnagyobb és legkedveltebb találkozó 

helye.

TULAJDOBOS :

SZENTGYÖRGYI FERENC.

. M-i-í-t ? • „Papa megengedte! Hisz' valódi Jacobi-féle

Antinicotin-cigarettahiivelyrk fadobozban '

Figyelem! Csakis a „IAC0BI“ jelzéssel valódi I

minden ladoboz egy érdekes bBvészkártját tartalmaz-

VELENCE
HOTEL MODERNE MANIN
A Márkustér közvetlen közelében minden ké- 
nyeletnmel berendezett 120 szobával, lifttel, 
villanyvilágítással és fürdőkkel mérsékelt árakon.

Bambrinus-étterem polgári árakkal
A Kőbányai Polgári Serfőzde kiváló 

minőségű söreinek kimérése.
A Velencét látogató magyar közönség kedvenc 

találkozó helye.

Még azokat is. akik éveken át mast 
használtak, meghódította a valódi

ERŐ
SÓSBORSZESZ.

mert mindazt egyesíti magában amit egy 
igazán jó és hatásos házi -értől várni lehet.

Ore az egészségnek, f. rtötlenit, erősít és 
edzi az izmokat, fájdalomcsillapító. Páratlan 
mint szájvíz, haj- és bőrápolószer.

Szükséges minden háztartásban.
Kapható mindenütt 30 fi!!., 40 fill., I és 2 
koronás üvegekben.

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küld 
utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése 

után. ,,

KOSMOS laboratórium, GYÚR.
Kapható mindenütt.

A TENGERPART

VARIETE INTERNAZIONALE
Esténként kiváló müvészierők fellépte

Via fllBssandrina 3. ===== Kezdete 9 órakor.

Varieté Hotel Susak
Tulajdonos : Pesaro Vittorio

naponta nagy előadás
Teljesen uj műsor.

= Csak néhány napig, zzz:
Les deux Maximow

Mile Dezon átváliozó csipketáncosnö 
Marchillini Alfréd kómikus, Charly Lilly 
énekesnő és táncosnő, La belle Annette nem- I 
zetkező énekesnő, Cis an Dis zenebohócok" I 
Walthon Poldi bécsi szubrett, Les Darcos I 
duetlisták a párizsi Folies Marignyből, Kosmos 
nővérek táncosnők stb. stb.

= Nagyszerű látványosság! —
Kezdete este 9 órakor. Belépti dij 1 kor

190«) I, 14 I

c s
Magyar családok

kik 8-10 krajcárt akarnak minden liter 
bornál megtakarítani, forduljanak az 

all'Agnello osteriához Via Germania 2 
Isztriái fekete bor literje 24 kr.

„ fehér „ „ 24 „
I. minős, dalmát ,, „ 26

fehér dal mát palackbor „ 36 „
Kéretik a n. é. közönség, hcfcJ 

legalább fél litert vásároljon próbára, 
hogy a kitűnő minőségről meggyőződjön. 
Napcnta ezer hektoliter friss bor mére­
tik ki a fenti árakon.

Cirkvenica
Palace Hotel T H E R A P I A Szanatórium.

Téli üdülőhely a magyar tengerparton, Fiume mellett.

Si Ül Hajó-közlekedés naponta négyszer. ||g m 
Enyhe tengeri kiima. 120 szoba. Modern kényelem.

H $$ Penzió 7 koronától. || f§ ff
Tökéletes orvosi berendezések. Orvos dF. 6 P 0 Ó Béla.

Prospektust küld :

jjlTHERAPIA igazg lósága Cirkvenicán.

1 I

É
1

«te

TIROLESE VENDÉGLŐ
Fiume, Corso az Adamich térrel szemben.

Kitűnő ételek és italok a n&p minden szakában. Remek halak 
Az idegenek találkozó helye.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, 
hogy a Deák korzó 30. szám alatt levő

KORONA VENDÉGLŐT december l én átvettem.
Unti Átlón • Hétfő : Korhelyleves, Kedd : Pusztai gulyás Szerda : Halak 
liüll ÖUe|l. Csütörtök: Székely gulyás, Péntek : halételek Szombat: 

Különféle hurkák Vasárnap: Kittinő töltött káposztát.
Havi étkezők 18 és 20 frt. étlap szerint 2t frL

I* magyar konyha I - Hamisítatlan borok I - Kőbányai Polgári Sír I
 Tulajdonos : Ladányi György.

t Porto-Ré (Kraljevica) |l;

LIBURNIA SZÁLLÓ
tengeri fürdő remek hullámveréssel.

Gőzösön 40 percnyire Fiúmétól.

Pormentes levegő. Gyönyörű fekvés.

Teljes ellátás mérsékelt áron.
KITŰNŐ KONYHA! ■ ■ —----------

FÜRDŐK ÉS ORVOS A HÁZBAN !

VELENCZE

BONVECCHIATI
szálló és étterem a Szt. 

Márktér közelében.

Uj épület minden kívánt 
kényelemmel.

Szobák 272-3 lírától feljebb.

Teljes penzió 9 lira.
Az étteremben kitűnő kony­
ha mérsékelt áron étlap 

szerint.
Tulajdonosok:

Fratelli Scattola.

Yenier Penzió és Vendéglő
Velence Szt. Márktér.

Szobák 2 lírától feljebb villanyvilágítás. 
Éttermek kilátással a Szt Márkiérre,

— Kitűnő konyha minden órában. —
Procuratie vecchie 105. s. - -i.ídonos 
(« Oundri káv. mr'lrt*) ^ gBnjB[,

Grande kávéház
Fiume, Piazza Andrássy

(a Corso végén.)
▼▼▼¥▼▼▼▼▼¥▼▼▼

Elsőrendű kávéház.
Europa kávéház

— Fiume, Adimich-tér és Corso sarkú —
Magyar lapoh! — Modem kényelem!

KIADÓTULAJDONOS: .A TENGERPART* LAPKIADÓ VÁLLALAT. Felelős szerkesztő. MURAI JENI NYOMATOTT A QUARNERO NYOMDÁBAN.FIUME


